Tabelka poréwnanie graniastostupow prostych z ostrostupami:
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Zauwazicie, ze liczba wszystkich Scian w graniastoshupie jest zawsze o 2 wigeksza od liczby
scian bocznych, bo dochodzg jeszcze dwie podstawy (ktore nie musza by¢ prostokatami)

W ostrostupie liczba wszystkich Scian jest z kolei tylko o 1 wigksza od liczby Scian
bocznych, bo ostrostup ma tylko jedna podstawe (ktéra nie musi by¢ tréjkatem).

Whiszcie sobie te tabelke do zeszytu, pomoze ona Wam w zrozumieniu réznic miedzy
graniastoshupami a ostroslupami.




